

4月24日
0-24时

辽新增3例本土确诊病例

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 4月24日0-24时,辽宁省新增3例本土新冠肺炎确诊病例,均为丹东市报告。解除医学观察本土无症状感染者13例、境外输入无症状感染者1例。

截至4月24日24时,全省累计报告确诊病例1617例(含境外输入211例),治愈出院1603例,死亡2例,在院治疗12例(本土11例、境外输入1例)。目前,尚在医学观察的无症状感染者156例(本土150例、境外输入6例)。

4月9日以来有丹东旅居史来(返)沈人员请报备

4月24日夜间,沈阳市疾控预防控制中心发布紧急提醒:凡是4月9日以来有丹东市旅居史的来(返)沈人员,请主动向所在社区(村)和单位报备,主动进行核酸检测,实行居家健

康监测,落实属地防控措施。

全市各级党政机关、企事业单位及酒店、宾馆、民宿等住宿场所和各类市场、商场要履行主体责任,主动进行排查。督促所在单位的

有关人员立即报备并配合落实属地疫情防控措施。

辽沈晚报记者 王琳

“八家子”等21个公交站位甩站运营
苏家屯地区及周边18条公交线路停运

4月25日,沈阳市交通运输局发布通告称,按照沈阳市新冠肺炎疫情防控指挥部第55号通告要求,为满足广大市民出行需求,对部分公交线路不停车站位进行调整,对全市21处公交站位甩站运营;途经苏家屯地区及周边的18条公交线路停运。

21处不停车公交站位的站名分别是水晶城、八家子、八家子南、联盛南巷东陵西路、东陵西路联盛南巷、新东安居小区、良城美景、辽宁奥通、凌空一街揽军路、鹏程花园、一汽福达、东北大马路明堂街、东北大马路新生二街、联合路东辽街、艳粉新村、艳阳小区、小北门、小北边门、沈阳大学南门、松山路元江街、元江街松山路。

其中,沈阳大学南门、小北门、小北边门等公交站涉及较多公交线路:112、113、115、117、126、147、148、168、177、229、250、256、289路公交在沈阳大学南门站不停车;116、131、140、207、215、230、243、248、258、303路公交在小北门站不停车;112、113、115、117、126、147、148、168、177、229、250路公交在小北边门站不停车。

137、142、143、144、145、165、188支、324、327、333、334(含支线)、335、387(含短线)、388(含短线)、389、390、394、395路等18条途经苏家屯地区及周边的公交线路停运。辽沈晚报记者 张阿春

沈阳市内11家室外景区恢复开放 日接待量不得超过最大承载量75%

截至4月25日,沈阳市内一共有11家室外景区恢复开放,室外景区的日接待量不得超过最大承载量75%,室内景区不得超过最大承载量50%。

4月25日,沈阳市文旅局发布沈阳市开业旅游景区信息和进入景区具体防疫要求。

据了解,沈阳市文旅局发布的沈阳市开业旅游景区信息,将已开放的景区名称、预约渠道、开闭园时间、门票价格、日接待人数上限、停车场数量等信息予以公布。市民、游客可按照防疫要求,线上预约、错峰旅游。

目前,沈阳市内一共有11家室外景区恢复开放,其中涵盖了沈阳人喜爱的沈阳市植物园(沈阳世博园)、沈阳市北陵公园(清昭陵)、沈阳

森林动物园、沈阳故宫、沈阳怪坡风景区、沈阳鸟岛等热门景区。

其中,北陵公园(清昭陵)、东陵公园(清福陵)、沈阳棋盘山风景区、沈阳爱新觉罗皇家博物院开放时间最早,于每日8时开放;北陵公园日接待人数最多,达37.5万人次;11家景区的票价从5元起至100元不等,沈阳故宫成人票、沈阳市植物园票价为50元。此外,11家开放景区中,沈阳森林动物园、沈阳故宫、关东影视城没有设置停车场,市民、游客可选择公共交通前往。

在发布景区开放信息的同时,沈阳市文旅局也出台了“沈阳市旅游景区常态化疫情防控工作要求”,建议游客必须严格遵守“在线预约、

实名登记、扫码测温、戴口罩、一米线”等防疫规定,做到“不预约不出游”“错峰旅游”。此外,要求旅游景区要做好游客流量关口管控工作,室外景区的日接待量不得超过最大承载量75%,室内景区不得超过最大承载量50%;上岗员工必须严格落实核酸检测2天1检、48小时核酸检测电子通行证等制度,督促员工家属要就近就便主动参与核酸检测,疫苗接种做到应接尽接,后勤人员要闭环管理;在容易形成人员聚集点位增配管理人员,加强游客秩序管理。每天定时对景区密闭建筑、卫生设施、游乐设备、餐饮场所等重点点位,进行通风换气、清洁消毒,消杀记录要上墙公示。

辽沈晚报记者 朱柏玲

大东区工业企业近八成员工返岗



日前,沈阳市大东区全面推进工业企业有序复工。

大东区供图

近日,沈阳市大东区从“严”审批管理,从“实”服务推进,有序推进区内工业企业全面复工复产。

根据本轮疫情不同阶段的特点,大东区开展“申请审批+备案检查+通行证办理”协同服务。制定重点保供、全封闭管理、有序复工、全面推进等4个管理细则,从申报“五个一”到“两案一表”要件模板化,精准简化审批流程。同时,工信、市场、安全、消防、汽车城、各街道等多部门联动,实现“企业随时申报—2小时审核—4小时办结—24小时开工”的高效办理模式;在全市首创重点保供企业驻厂员制度,为20户企业派驻22名专职驻厂员,24小时全天候监督企业封闭运行情况,实行“一企一策一日报一档案”的“四个一”动态管理。通过驻厂员的严格管理,发现2户企业在封闭运行期间有员工违规进厂情况,依照封闭管理规定对企业实行暂时关停处理,确保企业封闭期间的运

行安全。

大东区还建立“区级领导—企业专班—属地部门”三级企业服务平台机制。

为保障职工安全,确保员工顺利返岗。大东区开通核酸入企服务,将“检测”送入园区、送入企业,启动“流动检测惠企直通车”,实现快速移动、精准定位、全员检测。确保生产、检测“两不误”,针对企业常态化核酸检测需求,提供有资质的第三方服务名单,供企业选择。

截至4月24日,大东区工业企业累计复工405户,员工返岗率为正常水平的78.8%;产能恢复率超过80%的有303户。全区135户规上工业企业全部复工,复工率100%,规下工业企业实现应复尽复。累计办理员工通行证数量72676张;货车通行证650张;通勤车通行证210张,已解决企业员工返岗、物流运输、核酸检测等问题124个。

程培峻 辽沈晚报记者 胡月梅

沈阳公交地铁 满载率不超过75%

目前,沈阳市公交、地铁执行限流措施,满载率不超过75%。沈阳地铁仍采用单进单出的进出站模式,并视客流量情况适时采取进站限流、关闭换乘通道等方式进行客流控制。

4月25日,沈阳市交通运输局发布通告称,当前,在乘车管理方面,市民乘坐公交车需要亮码(辽事通健康码、盛事通电子通行证均可)、戴口罩、出示48小时核酸检测阴性证明(电子版、纸质版均可),并配合做好测温工作。在每辆公交车上,都将安排一位工作人员负责验码(绿码可乘车)、测温、查验48小时核酸检测阴性证明、监督乘客佩戴口罩等工作。建议市民候车时与他人保持1米间距,不聚集,戴好口罩。

为满足疫情防控工作需要,沈阳地铁全线车站部分出入口仍在关闭状态,采用单进单出的进出站模式,1、2、9、10号线双向首班车发车时间调整为6时,末班车发车时间调整为21时。市民在乘坐地铁时,同样要准备好防疫“四件套”,即出示辽事通健康码或盛事通电子通行证,出示48小时内核酸检测阴性证明,配合测温,并全程佩戴口罩。无法出示通行码或核酸检测证明及通行码非绿码人员,不得进站乘车。沈阳地铁提醒乘客,出行前请确认核酸检测报告的报告时间,确保往返乘坐地铁时均在48个小时有效期内。在地铁站内候车时不要聚集,戴好口罩,与他人保持1米间距。

辽沈晚报记者 张阿春

洗浴中心何时开? 按防控要求继续暂停

昨日,沈阳市沈北新区某温泉公众号发布恢复营业通知,吸引了不少市民关注。洗浴要开了吗?根据4月24日沈阳市新冠肺炎疫情防控指挥部发布的通告(第55号)有关要求,洗浴、桑拿、美容、按摩、足疗、水疗、棋牌室等密闭场所继续暂停开放。

昨日下午,市民张女士致电该温泉客服电话询问恢复营业的有关情况,工作人员表示,恢复营业的是酒店、公寓部分,消费者可以在房间内泡温泉,大型室内、室外温泉仍处于暂停开放状态,何时恢复营业须服从防疫部门统一安排。对于预订客房泡温泉的消费者,也须符合防疫部门的有关要求。

张女士表示,本轮疫情以来,全市的洗浴中心就处于暂停营业状态,她非常怀念“边泡温泉边喝茶的感觉”,不过她也非常理解防疫部门的相关规定,毕竟安全和健康最重要。随着春天的到来,去户外亲近自然也是放松身心的好方法,不用太纠结洗浴中心开不开。

根据《沈阳市新冠肺炎疫情防控指挥部发布的通告(第55号)》,沈阳将继续加强社会面疫情防控,继续加强聚集性活动管控,暂不举办大型的互动、论坛、展会、宴会等群体性活动,减少人员聚集。洗浴、桑拿、美容、按摩、足疗、水疗、棋牌室、麻将馆、网吧、酒吧、迪吧、KTV、剧本杀、密室逃脱等密闭场所继续暂停开放。

辽沈晚报记者 王琳